

Дима Романов

6+



Эмодзи для старшего поколения

Словарь

**Дмитрий Романов**  
**Эмодзи словарь для**  
**старшего поколения**

*[http://www.litres.ru/pages/biblio\\_book/?art=39500627](http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=39500627)*

*SelfPub; 2018*

**Аннотация**

Словарь создан для бабушек и дедушек, которые не понимают язык смайлов.

## Предисловие автора

(2018 г.)

Данный словарь создан для старшего поколения, не понимающих смайлики. Возможно не только для старшего поколения, но и для людей всех возрастов.

Смайлик – стилизованное графическое изображение улыбающегося человеческого лица; традиционно изображается в виде жёлтого круга с двумя чёрными точками, представляющими глаза, и чёрной дугой, символизирующей рот.

Данный словарь создан для старшего поколения, не понимающих смайлики. Возможно не только для старшего поколения, но и для людей всех возрастов.

Мы в своей жизни умеем выражать разные эмоции, наша мимика очень богата и разнообразна. Общеизвестно, что 80% информации наш собеседник получает через невербальные каналы восприятия: мимику, жесты.

19 сентября считается Днём рождения «смайлика». Откуда же они появились и кто их придумал?

Они широко используются при общении в Интернете – в письмах, форумах, чатах и т. п. В последнее время текстовые смайлики постепенно уходят в прошлое, а им на смену приходят графические – прикольные картинки, изображающие лица, предметы, знаки, действия.

Первые смайлики появились ещё раньше и не в Интернете: в Америке в декабре 1963 года художник Харви Бэлл, по случаю слияния двух страховых компаний в одну корпорацию State Mutual Life Assurance Cos. of America, нарисовал первую задорную улыбающуюся рожицу, которую разместили на значках сотрудников компании.

В 70-х годах смайл приобрёл огромную популярность: его стали печатать на марках, футболках, рюкзаках, карандашах... Продукция с изображением смайликов приносила огромные доходы всем, кроме своего создателя. Однако первым запатентовал смайлик как торговую марку некий француз Франклин Лоуфрани в 1971 году. Ему удалось запатентовать свой торговый знак в 80 странах мира. Корпорация Лоуфрани – Smiley Licensing – действовала по всему миру, кроме США, разумеется, и принесла своему владельцу большую прибыль. Что же касается Харви Бэлла, то он в конце концов тоже запатентовал свой смайл и создал компанию World Smile Corporation (которую сейчас возглавляет его сын – Чарльз Бэлл). У этого человека была мечта – стать «международным послом счастья» на всей Земле. Именно Харви Бэлл предложил отмечать 1 октября Международный день улыбки. Всю прибыль от компании World Smile Corporation было решено использовать в благотвори-

тельных целях.

В 2002 году сотрудник Microsoft Майк Джонс разыскал в сетевых архивах первое сообщение, содержащее смайлики. Так и постановили считать датой рождения символа 19 сентября 1982 г. Использовал его Скотт Фалман (Scott E. Fahlman) профессор частного Университета Карнеги-Меллона, что находится в Питтсбурге, штат Пенсильвания, США.

Сейчас в Интернете встречаются самые разнообразные смайлики: не только выражающие эмоции, но также изображающие различных персонажей, знаки зодиака, флаги, таблички с лозунгами (скандирующие смайлики), смайлы-буквы, новогодние смайлики...

Надо отметить, что этому историческому событию предшествовала целая научная дискуссия, что на сегодняшний день кажется весьма забавным. Научные сотрудники долго обсуждали: какие смайлики использовать для выражения «шутка» или «грустно».

Сейчас в Интернете встречаются самые разнообразные смайлики

**Словарные статьи**



– веселье, смех, радость, ликование.



– печаль, грусть, тоска, недовольство.



– игривое настроение, поддразнивание.



– удивление, изумление, шок, страх.



– злость, обида, ярость.



и ещё несколько подобных – все возможные варианты семей и романтических союзов.

Но есть среди смайликов и такие, значение которых может трактоваться неоднозначно, а то и вовсе ставить в тупик:



– этот смайл изображает рыдающего в три – ну хорошо, в два – ручья человека, однако в версии для устройств Apple из-за приподнятых бровей и не перекошенного от рыданий рта он часто воспринимается как хохочущий до слёз. Аккуратнее с ним: захотите обозначить им горе, а вас неправильно поймут.



– по задумке этот смайл должен изображать молчание. Вместо этого он просто пугает до смерти.



– если со злобным чёртиком



всё более-менее ясно («зол как чёрт»), то весёлый бес несколько озадачивает. Скорее всего, он не только в ярости, но ещё и предвкушает, как спляшет на могиле вашего оппонента. А вы-то, может, всего-навсего хотели проявить оригинальность и послать улыбку необычным смайлом.



– несмотря на то, что три мудрые обезьяны ничего не видели, не слышали и не говорили именно вследствие своей

мудрости, эти морды закрывают глаза, рот и уши от стыда, растерянности и потрясения.



– набор кошачьих смайлов для тех, кто считает обычных колобков недостаточно экспрессивными и хочет добавить своим эмоциям умильности.



– вместо «привет» и «пока» можно помахать рукой.



– поднятые вверх руки, жест радостного приветствия или ликования.



– аплодисменты как искренние, так и саркастичные.



– если на этом рисунке видите руки, сложенные в молитвенном жесте, то для вас эмодзи может означать «спасибо» или «умоляю». Ну а если вы видите здесь состоявшееся «дай пять!», значит, вы очень жизнерадостный человек.



– поднятый вверх указательный палец может подчёркивать важность сообщения или выразить просьбу прервать собеседника вопросом, а может и просто указывать на предшествующее сообщение в чате.



– скрещённые на удачу пальцы.



– для кого-то это «стоп», а для кого-то «дай пять!».



– нет, это не трюфель. Совсем даже не трюфель.



– огр и японский гоблин. Похоже, кому-то не хватает привычных чёртиков.



– лжец. Его нос растёт, как у Пиноккио, каждый раз, когда он врёт.



– это и широко вытаращенные от изумления глаза, и бегущие глазки прохиндея, и даже похотливый взгляд. Если кто-то пришлёт вам такой смайлик в комментарии к фото, можете быть уверены, что фото удачное.



– а это просто глаз, и он следит за вами.



– молодая луна и полная луна. Вроде бы ничего особенного, но у этих смайлов есть свои поклонники, которые ценят их за жутковатые выражения лиц.



– очень часто встречающаяся девушка в фиолетовом. Её

жесты означают ОК (руки над головой), «нет» (скрещённые руки), «привет» или «я знаю ответ» (поднятая вверх рука). У этого персонажа есть ещё одна поза, которая многих ставит в тупик —



. По официальной версии, она символизирует работника справочной службы. Видимо, рукой она показывает, как пройти в городскую библиотеку.



– вы тоже видите здесь два напряжённых лица, предположительно недружелюбно настроенных? А вот и не угадали: по версии подсказок Apple, это смущённое лицо и упорное лицо. Кто бы мог подумать!

## Содержание

Предисловие от автора.....3

Словарные

ста-

